
 24-Stunden-Zeitschaltuhr für Steckdose Typ J (Schweiz)  
 für 230 Volt AC, bis 2.300 Watt 

Bedienungsanleitung 
Kundenservice: 
DE: +49 (0)7631-360-350 | CH:  +41 (0)800-55-4000 | FR: +33 (0)388-580-202 
PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 

 

© REV2 – 19.03.2025 – AKR//Ex:GW//PM 

MFS-1005-675 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser 24-Stunden-Zeitschaltuhr für 
Typ J (Schweiz). 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue 
Zeitschaltuhr optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Zeitschaltuhr für Typ J (Schweiz) 

• Bedienungsanleitung 

Technische Daten 

Stromversorgung  230 Volt AC 

Stromwechselspannung 50 Hz 

Stromstärke max.10 A  

Leistungsaufnahme max. 2.300 Watt 

Schutzklasse I (Schutz durch Erdung) 

 
Schutzklasse Bildzeichen 
 

 

Maße 102 x 56 x 82 mm 

Gewicht 103 g 

Verwendung 

1. Ziehen Sie die außenliegenden kleinen Pins an der 
Zeitschaltuhr raus. 

2. Stecken Sie die Zeitschaltuhr in eine geeignete freie 
Steckdose ein.  

3. Stecken Sie anschließend das zu schaltende Gerät ein. 

ACHTUNG! 

Stellen Sie sicher, Ihre Zeitschaltuhr nicht zu 
überlasten. Ihr angeschlossenes Gerät darf eine 
Leistungsaufnahme von 2.300 Watt nicht 
überschreiten. 

4. Schieben Sie den seitlichen Schalter für den Dauerbetrieb auf 
die Position ON oder für Zeitschaltung auf das Timer-Symbol. 

5. Drehen Sie für den Timer-Betrieb das Einstellungsrad in 
angezeigter Pfeilrichtung so weit, bis sich der zur Zeit 
zeigende Pfeil auf der aktuellen Uhrzeit befindet. 

6. Drücken Sie dann die außenliegenden kleinen Pins passende 
zu der/den Zeit(en) nach unten, zu welcher Ihr Gerät 

eingeschaltet sein soll. Soll Ihr Gerät z.B. zwischen 8 und  
10 Uhr eingeschalt sein, drücken Sie alle Pins von der 8 
beginnend bis einen PIN vor der 10 nach unten. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Dieses Produkt ist nicht dafür bestimmt, durch Personen 
(einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, 
sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels 
Erfahrung und / oder mangels Wissens benutzt zu werden, es 
sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige 
Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, wie 
das Gerät zu benutzen ist. 

• Das Produkt stellt kein Spielzeug für Kinder dar. Halten Sie 
deshalb Kinder davon fern. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 
die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen am Produkt dürfen nur 
durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür 
autorisierte Personen durchgeführt werden. Öffnen Sie das 
Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst 
aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Berühren Sie das Produkt nicht mit nassen oder feuchten 
Händen. 

• Überprüfen Sie das Produkt vor der Inbetriebnahme auf 
Beschädigungen. Verwenden Sie es nicht, wenn es sichtbare 
Schäden aufweist. 

• Benutzen Sie das Produkt niemals nach einer Fehlfunktion, 
z.B. wenn es ins Wasser oder heruntergefallen ist oder auf 
eine andere Weise beschädigt wurde.  

• Achten Sie beim Betrieb an einer Steckdose darauf, dass das 
Produkt an einer Steckdose betrieben wird, die leicht 
zugänglich ist, damit Sie das Produkt im Notfall schnell vom 
Netz trennen können. 

• Ziehen Sie den Netzstecker des Produktes nie mit nassen 
Händen aus der Steckdose. 

• Wenn Sie Stecker aus der Steckdose herausziehen wollen, 
ziehen Sie immer direkt am Stecker. Ziehen Sie niemals am 
Kabel, es könnte beschädigt werden. Transportieren Sie das 
Gerät zudem niemals an einem Kabel. 

• Prüfen Sie, ob die auf dem Typenschild angegebene 
Netzspannung mit der Ihres Stromnetzes übereinstimmt. 

• Achten Sie darauf, dass Stromkabel nicht geknickt, 
eingeklemmt, überfahren wird oder mit Hitzequellen oder 
scharfen Kanten in Berührung kommen. Sie dürfen außerdem 
nicht zur Stolperfalle werden. 

• Ziehen Sie nach jedem Gebrauch oder bei Störungen 
während des Betriebs den Netzstecker des Geräts. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt  
MFS-1005-675 in Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 
2011/65/EU + (EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU 
und der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer MFS-1005 ein. 
 

 

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.revolt-power.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 


